证券代码: 601686

债券代码: 113058

证券简称: 友发集团

转债简称: 友发转债

公告编号: 2023-135

天津友发钢管集团股份有限公司 关于公司部分经销商增持公司股份计划的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 增持计划的规模:不低于人民币 10,000.00 万元,不超过人民币 20,000.00 万元。
- 增持计划的价格:本次增持不设定价格区间,由增持主体根据对天津友发钢管集团 股份有限公司(以下简称"公司")股票价值的合理判断,并结合二级市场波动情 况独立判断买入时点和价格,择机实施增持计划。
- 增持计划的期限: 自本公告披露之次日起 6 个月内。
- 相关风险提示:截止本公告披露日,本次增持计划的相关私募产品的成立、备案手续尚未办理完毕;公司股价波动可能导致后续增持计划的具体实施时间和价格存在一定不确定性。

一、增持主体的基本情况

增持主体:公司经销商参与认购的锦绣中和(天津)投资管理有限公司的私募基金。

二、增持计划的主要内容

- 1、增持目的:基于对公司未来发展前景的信心以及对公司投资价值的认同,公司经销商拟自愿通过增持公司股票,分享公司发展成果,实现公司长远发展与经销商利益的结合。
 - 2、增持股份种类:公司无限售流通 A 股股份。
 - 3、增持金额: 不低于人民币 10,000.00 万元, 不超过人民币 20,000.00 万元。
 - 4、增持价格:本次增持不设定价格区间,由增持主体根据对公司股票价值的合理判断,

并结合二级市场波动情况独立判断买入时点和价格,择机实施增持计划。

- 5、增持期限:自增持公告披露之次日起6个月内。
- 6、资金来源: 经销商自有资金及自筹资金。

三、增持计划实施的不确定性风险

- 1、截止本公告披露日,本次增持计划的相关私募产品的成立、备案手续尚未办理完毕;
- 2、公司股价波动可能导致后续增持计划的具体实施时间和价格存在一定不确定性。

四、其他情况说明

公司将持续关注增持主体增持公司股份的有关情况,及时履行信息披露义务。

特此公告。

天津友发钢管集团股份有限公司

董事会

2023 年 12 月 1 日